
Domáćı úkol č́ıslo 11

1. V následuj́ıćıch třech dvojićıch vyberte tu z molekul, která je

(a) lepš́ım nukleofilem,

(b) silněǰśı báźı.
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2. Napǐste strukturńı vzorce hlavńıch organických produkt̊u následuj́ıćıch terciárńıch halo-
genderivát̊u s methanolátem sodným.
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3. Diethylether se pr̊umyslově vyráb́ı kysele katalyzovanou kondenzaćı ethanolu. Pokuste
se napsat podrobný mechanismus reakce, který bude zahrnovat všechny meziprodukty
reakce a zahnuté šipky popisuj́ıćı všechny vazebné změny.
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